

咱家门口也有“星巴克”了

潍坊将成为省内第三个拥有此品牌的城市

本报6月8日讯(记者 宋昊阳)星巴克、H&M、丝芙兰,这些早已风靡世界的大品牌,很多潍坊市民都听说过,但亲自体验过的人可能并不多。8日记者获悉,今年11月,这些国际品牌将集体亮相潍坊,市民在家门口即可体验国际化的时尚。

2011年6月8日上午,山东世纪泰华集团举行了“泰华城·假日广场招商说明会暨重点品

牌签约仪式”,H&M、星巴克、丝芙兰等国际知名品牌成功签约泰华城假日广场。随着泰华城·假日广场今年11月建成,这些知名品牌将入驻潍坊。

据了解,星巴克连锁店之前在山东只有8家,青岛6家,济南2家,而如今潍坊也即将拥有自己的“星巴克”,成为省内第三个拥有星巴克的城市。

“我们终于能在家门口喝

到星巴克了。”听说星巴克要入驻潍坊的市民杨猛对记者说,以前去北京和南方出差时,曾经喝过星巴克的咖啡,味道很不错,而如今星巴克要落户潍坊了,这充分证明了潍坊近年来日新月异的发展速度和城市地位。

据了解,H&M、星巴克、丝芙兰等品牌都将潍坊作为济南、青岛之外的首选。采访中,许多

市民认为,正是由于近年来潍坊经济的快速发展,才吸引了众多国际知名品牌商品的入驻,而这些知名品牌又进一步提升了潍坊的城市品位。

业内人士表示,小资品牌已加快向潍坊市场的进军步伐,这在一定程度上弥补了潍坊这座城市的品牌空白,同时也意味着未来潍坊市民品牌选择的范围将扩大。

淡季租金依旧看涨

房价上涨刺激房屋租赁市场

本报6月8日讯(记者 韩杰)8日,记者走访潍坊多家房屋中介了解到,虽然正值租赁淡季,但是在高房价的刺激下,房租价格依然“坚挺”。业内人士认为,随暑假的即将到来,房租还有可能进一步上涨。

8日下午2点半,在福寿街至北官街段虞河路两侧,7家房产中介公司仅有2家开门营业。其中开门营业的鸿志房产的徐建军告诉记者,由于是租赁淡季,一些同行不经常守在店中,所以关门的较多。

虽然是租赁淡季,房租却依旧“坚挺”,据虞河路上万科房产、玛雅房屋等多家房屋中介反映,年后房租每套上涨了一二百元,去年年底800元每月的房子,目前基本1000元才能租下。

而记者翻看几家房屋中介的房源信息发现,目前市区月租低于1000元的房子已经少之又少。

21世纪不动产水木阳光店一工作人员分析,房租受房价影响较大,由于近来潍坊房价一直在上涨,出租人考虑到投资回报率问题,也在逐步提升房租价格。随着暑期即将到来,租赁市场将进入旺季,租金有望进一步上调。

李娜赢了,网球火了

六岁孩子也来报名

本报6月8日讯(本报记者 吴凡)李娜法网夺冠迅速扩大了网球在国内的影响力,记者今天采访发现,这两天潍坊网球经济显著升温,就连六七岁的孩子也对网球产生了兴趣。

8日一早,潍坊市民孟女士就来到潍坊学院附近的一家体育用品店内,为儿子选购网球拍。孟女士说,自己早就想让儿子学网球,最近李娜在法网夺冠,更坚定了自己为儿子报网球培训班的决心。

体育用品店老板刘彬告诉记者,从体育用品销量上就能看出体育项目受欢迎的程度。最近几天,店内买网球

用品的顾客明显增多,表明网球正受到市民欢迎。

8日下午,在四平路上的一家网球培训班内,工作人员杨永臻正忙着接听咨询电话。她告诉记者,最近三四天,打电话及上门咨询网球培训的市民较以往增加不少,最小的报名者年仅六岁。

在采访中记者发现,尽管网球的影响力在不断扩大,但目前潍坊的网球场馆较少,而每小时近二百元的场地收费和动辄上千元的网球拍,也挡住了不少“网民”的热情。对此刘彬表示,随着城市生活的发展,网球这项运动会变得更加大众化。





全潍坊

看银座家居

6月建材家具购物乐翻天

活动时间: 2011年6月11日-6月26日

PART 1 全场折后送现金

满2000元送100元现金

活动期间新签订银座家居购物合同,在最低成交价基础上实际交款额每满2000元即送100元现金,满4000元送200元现金,依此类推,多送多送。

PART 3 一卡通尊崇升值

购物加赠1%返现

活动期间,顾客现场刷卡并使用山东一卡通交纳全款,享受1%返场加息。

PART 2 家居购物周周乐 16个免单大奖等您拿

活动期间,凡在银座家居购物后将购物小票第四联投入抽奖箱,均可参加

6月19日、6月26日下午17:30抽奖中,免单抽奖活动,奖项如下:

6月19日 幸运奖(8名):免单最高限额5000元

6月26日 幸运奖(8名):免单最高限额5000元

PART 4 “银座家居杯—魅力家居”摄影大赛

2011年6月12日—7月10日,潍坊市摄影爱好者均可报名参加“魅力家居杯”摄影大赛,大赛摄影作品经组委会评审,获奖作品将在银座家居总部展出。

金奖 1名	奖金2000元
银奖 3名	各送现金800元
铜奖 5名	各送现金500元
优秀奖 20名	各送现金100元

入选者均获赠数码相机一台,其他获奖者均获赠证书。

一站式家居购物中心

服务承诺: 1. 专家导购,全程服务; 2. 绿色环保,品质出众; 3. 先行赔付,负责到底; 4. 货真价实,童叟无欺; 5. 送货无忧,包修包换; 6. 售后服务,五年保障。

地址: 潍坊市潍县东路8888号(潍县东路与奥体路交汇处) 电话: 6108000 网址: www.yinzejiaju.com